Asagida maske takan bir gencin gérseli verilmistir.

Ali, 68retmenine asagidaki Snermelerini séyluyor.

1 Analitik dazlemde sar sekli parabol olarak
. varsayip inceledigimizde (A ve B kdk) ;
1 1. Denklemi 2.dereceden olmalidir. i
“ 2. A ve B noktalarinin koordinatlarini bilirsek bu
parabolin denklemini kesinlikle yazabiliriz. ‘
3. Tepe noktasi bu parabolde fonksiyonun
maksimum noktasini belirtir.
4. Cnoktasinin ordinatini iki farkh apsis degeri
saglar.
5. Kollan yukari oldugundan bas katsayisi
pozitif bir sayidir.

Ogretmeni Veysel Bey Ali'nin her dogru Snermesine
20 puan vermektedir. Yanlis dnermeleriiginilk
yanlisina 10 puan, digersdyleyecegi her yanhs
yanlis 8nermeicin 5 puan kaybetmektedir.

Buna gdre asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 2 dogru dnermesi vardir.

B) Toplamda 45 puan almistir.
C) 2.8nermesidogrudur.

D) Toplamda 65 puan almistir.

E) 4 dogru dénermesi vardir.
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A C P D

Yukarida f(x) = -x% + 12x fonksiyonu ile modellenmis
parabol analitik diizlemde verilmistir. Glines panelinin
aydinlattig siyah daire bolgenin alami 16m dir.

P noktasi C ve D noktalarinin orta noktasidir.

D#epe noktasinin apsisini belirtmektedir. |[AC|= 2
bi%k uzere, P noktasinin apsisi m*dir. Buna
gore f(m) + m kagtir? ( O noktasi orijindir)

L, A)a2 B) 28 C) 32

D) 36 E) 42
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Ornek Soru

x (m)

Tsubasa orijin noktasindan topu havaya dogru dikmis
ve cadirnin Gstind asirtarak B noktasinda
Wakabayashiyakalamistir. Topunyatay mesafede
aldigi yol x(m) , disey mesafede aldigi yok y(m)
olmak Gzere bu parabolin denklemi

XZ x - - -
= = ——+Z seklind dell tir.
v = fix) o5+ seklinde modellenmistir.

K : Topun yatay olarak aldigi mesafe kag metredir?

L : Topun wakabayashi'ye ulagmasi icin topun en cok
kag¢ metre yuksekligindeki bir cadirin boyunu agsmasi
gerekir?

K ve L sorularinin dogru cevaplarinin toplami kagtir?

A) 39 B) 40 C)41

D) 42 E) 43
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D M B
Yanan bir binaya itfaiye ekipleri mudahale etmislerdir. Binada
1 kiz bulunmaktadir, itfaiyenin merdiveni uzunlugu kizi
kurtarmak yetersizdir. Gorevliler suyun parabolik bir rotasyon
izledigini gérmusler ve binanin baslangict A noktasina kadar
ilerleyebileceklerini dusinmuslerdir.
|AB| =20dm, [MB| = 5dm, |AD| = 7 dm uzunluguna
sshiptifier. Takviyeye gelecek olan ara¢ merdi uzu
disinda hichir farki bulunmamaktadir. Gelecel i;ﬁﬁ
itfaiye aracanin boyu 75 dm . Merdiven boyu a
bildirip yeni arac¢ gelmis ve kurtarma operasyonuna 5
baslamistir. Asagida kirmizi dogru ile merdiven L Y
gosterilmistir. |DM| = |KL]| -

K ve L noktalarn dogrusal ve gorevlilerin distindiiklerine gére
desimetre cinsinden takviye icin gelen merdiven boyu kactir?

A) 83 B) 8V5 C) 14

D) 16 B) 18
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Yukarida parabolik sekilde bir ylizme havuzu verilmistir.
| AB| arasina atlama tahtasiyerlegtirilmistir.
T noktasi C ve A noktasinin orta noktasidir.

|AB| = 2 metre, |BC| = |DB| =4metre

Verilenlere gore havuzun en derin noktasmln

Uzunlugu ka¢ metredir? E
A) 7,2 B) 4,5 C) 6v5

D) 12v3 E) 18
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A
M

N

Yukarda eski bir gelenegimiz halinde clan ve hala baz
verlerde devam etmekte DIEI,HI'l Ilitartcu:l-u bulunmaktadir.

Bu topun saniveyve gire aldlgl-!.rﬂl asagidaki gibi parabolik
zekilde modellenmistir.

2
y= -2s5 -10s 4+ 200

firlatmakta gérevli olan Recep Bey ezan ckunduktan
firlatmaya baslamistir.

._ ilkfirlatildigindakiylksekligi : M
L alabilecegi en fazla yikseklik K

Topun &.saniyvedeki yiksekligi ise L ile itade ediliyvor.

Buna gdre M,K,L icin verilen degerler asafgidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

M K L
A) o 232 68
B} 200 232 72
C) 200 212.5 63
) o 212.5 72
E} 200 212.5 72
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#EVDEKAL

M

Yukarida parabolik bir tiinele bir tabela
astlmistir. Gorselde tam ¢itkmayan paraboltn
baslangic noktasi A, bitis noktasi B noktasidir.
O noktasi A ve B noktalarininorta noktasidir.
Asilan levhayere paralel olacak sekilde tiinelin
girisine K ve P noktalarinda degmektedir.

|AB|=8 m, |AO|=|OB|, |ZO|=6m

Tabela |ZO| dogrusuna gére simetriktir.
Tabelanin yatay uzunlugu 6 metredir. Buna
gore tabelanin yerden yuksekligi kag
metredir?

A) 1,50 B) 2 C) 2,50

D) 3 F) ==
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10. Sematize edilen algoritmadaki talimatlan izleyiniz.

ra1 Tepe noktasi apsisi blhyilik olana oncelik ver.

Cift fonksiyonsa
islemini bitir. Mz
Degilse oklara

(M3 e yEnlendir)

M1, M2,M3 birbirlerine dogru génderilen fonksiyon
islemlerinde 1 hamle gitmektedir. Ornegin M2 ye uygun

ol fonksiyon M3 e gonderilir 1 hamle yvapilmmis
\cyqlrgp ve gonderildiginde 2. hamle olur.

Ornegin: x° + x+ 4 fonksiyonu ¢ift fonksiyon
degildir,denklemden x cikanldifinda x* + 4 olur ve
tanima uyar. Tamma uygudugundan islem sonlanir.

M2 , M3 ayni anda tim fonksiyonlarla islem
yapabilmektedirler, M1 tepe noktasi biyik olan
fonksiyonu secip 1 dakika beklettikten sonra diger biyiak
olam seciyor. 1 Dakika da M1 ve M2, M3 ve M2 arasinda
vapilads r =] i i gin

A fonksiyonu'Tsle sadiger fonksiyon 1 dakika
bekleyecek bu =i ‘é'nu M2 kuralina
uygunlugu kontrol-ediliyor eger uygunsa islemi bitiriyor
eger uygun degilse M3 kuralina génderiyor.
Gonderildiginde 2.en biyik tepe noktasina sahip
fonksiyon M2 kuralinda degerlendiriliyvor bu sekilde
devam etmektedir. Cift fonksiyvon olamayan fonksiyonlar
sonuncu kabul edecektir, sonuncular birbirine esittir.
Buna gére bu parabollerinislemlerinin bitme hizinin
ilkten sonra dogru siralamas: asagidakilerden
hangisinde verilmistir?

A) C,D,A,B B) D,A,B=C C) A,B,C,D

D) C,D,B=A E) D.A.B,C
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